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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE 

JURU-PARAIBA, REALIZADA EM VINTE E NOVE DE JUNHO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM.  

 

AOS VINTE E NOVE DIAS  DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E UM , PELAS OITO HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU - IPSEJ, RUA SÃO 

SEBASTÃO, S/N, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELA SENHORITA PRISCILA 

ALVES DE LIMA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, 

CONSTATADO A PRESENÇA, MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, 

DIRETORA FINANCEIRA ADMINISTRATIVA, LUCINEIDE ALVES DE 

ALMEIDA, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E 

PENSIONISTAS, JOSE RONALDO PEREIRA LIMA,  MEMBRO TITULAR 

REPRESENTANTE DOS SEGURADOS ATIVOS, ADRIANA MENDES DA 

SILVA, REPRESENTANTE SUPLENTE DO PODER EXECUTIVO, JAYLMA 

LEITE SANTANA DE SOUSA, REPRESENTANTE TITULAR DO PODER 

EXECUTIVO,  MANOEL DE ARAUJO MEMBRO TITULAR REPRESENTANTE 

DO PODER LEGISLATIVO, CLENILDO RAMOS PIRES, REPRESENTANTE 

SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, JOSEFA RODRIGUES DE FREITAS, 

REPRESENTANTE SUPLENTE DOS INATIVOS E PENSIONISTAS, IVALDO 

FERREIRA DA SILVA, REPRESENTANTE TITULAR DO PODER EXECUTIVO, 

EDMILSON JERONIMO DOS SANTOS, REPRESENTANTE SUPLENTE DO 

PODER EXECUTIVO, FEITA A SEGUNDA CHAMADA SE CONSTATOU A 

PRESENÇA DO CONSELHEIRO, JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO, 

REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS.  

EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DA PRESIDENTE DO CMP – GENILDA 

SILVÉRIO RAMOS, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, 

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS DE JURU, PRISCILA ALVES DE LIMA DEU PROCEDÊNCIA A 

REUNIÃO. 

INICIALMENTE HOUVE OS CUMPRIMENTOS A TODOS OS PRESENTES, 

LOGO APÓS A PRESIDENTE APRESENTOU OS VALORES DE REPASSES DA 

PREFEITURA, FEITOS NO MÊS DE ABRIL E MAIO, COM UM VALOR DE, R$ 

206.458,59 REFERENTE A ABRIL, REPASSADO NA DATA DE 30/04/2021 E R$ 
214.644,11 NA DATA DE 28/05/2021, REFERENTE A MAIO.  REFORÇANDO 

QUE O MUNICIPIO DEVE REGULARIZAR A CONTUBUIÇÃO SUPLEMENTAR 

E TAMBÉM COMPLEMENTOU QUE AS COBRANCAS FORAM FEITAS VIA 

OFÍCIO.  DANDO CONTINUIDADE, FOI REPASSADO OS VALORES MENSAIS 

DA FOLHA DE PAGAMENTO DE APOSENTADOS E PENSIONISTAS, R$ 
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150.502,16 REFERENTE A ABRIL R$ 159.505,34 REFERENTE A MAIO, 

HAVENDO A APRESENTAÇÃO DOS VALORES MENSAIS DAS DESPESAS 

ADMINISTRATIVAS REFERENTE A ABRIL E MAIO, R$ 14.852,40 E 13.413,96, 

RESPECTIVAMENTE.  

A PALAVRA AINDA COM A PRESIDENTE INFORMOU, OS PROCESSOS DE 

APOSENTADORIAS E PENSÃO POR MORTE CONCLUIDOS NO MÊS DE ABRIL 

E MAIO, QUE SÃO ELES:  JOSÉ LUCIO DA SILVA, PENSÃO POR MORTE, 

MARLENE XAVIER DE ARAUJO – PROFESSORA COM LIC.PLENA E 

ESPECALIZAÇAO, APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA INTEGRAL, MARIA 

IMACULADA LEITE DE SOUSA, APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR 

TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO PARA PROFESSOR, INÊS PIRES SIMÃO, 

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA 

PROPORCIONAL, E A PENSÃO POR MORTE CONCEDIDA PARA OS 

DEPENDENTES JUSSANDRO PESSOA ALVES, ELIAS MIGUEL ALVES DE 

MEDEIROS, MARIA VITORIA ALVES DE MEDEIROS PENSÃO POR MORTE. 

FOI INFORMADO DAS PENDÊNCIAS DA PCA REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 

2019, E AS AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA EQUIPE DO IPSEJ PARA O 

CUMPRIMENTO DAS MESMAS, TAMBEM FALOU-SE SOBRE A RESPOSTA 

AO MINISTERIO PÚBLICO, E QUE DEU PROVIMENTO AO ARQUIVAMENTO. 

COMENTOU-SE SOBRE O ALERTA RECEBIDO DO TCE/PB SOBRE A EC 

103/2019 E A IMPLANTAÇÃO DO REGIME DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR. 

SOBRE OS PARCELAMENTOS INFORMOU-SE QUE OS MESMOS ESTÃO 

SENDO REGULARIZADOS JUNTO AO SISTEMA, FAZENDO O 

CANCELAMENTO, PARA EM SEGUIDA CONFECCIONAR NOVOS. 

SOBRE AS PERÍCIAS MÉDICAS REALIZADAS PARA OS SERVIDORES 

BENEFICIÁRIOS DE APOSENTADORIAS POR INVALIDEZ, TODOS OS 

PROCESSOS FORAM DEFERIDOS. 

SOBRE A CND DO MUNÍCIPIO FOI EXPLANADO A IMPORTÂNCIA DA 

MESMA PARA O MUNÍCIPIO E POSTERIORMENTE PARA O IPSEJ, SOBRE A 

COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA INFORMOU QUE A MESMA SE 

ENCONTRA EM BLOQUEIO PELA AUSÊNCIA DA CND, FOI REPASSADO QUE 

O IPSEJ OFICIOU A GESTÃO COBRANDO A REGULARIZAÇÃO COMO 

TAMBÉM TEVE DIALOGO SOBRE O ASSUNTO EM QUESTÃO. 

NA PRESENTE DATA DA REUNÃO FOI MOSTRADOS OS EXTRATOS 

IMPRESSOS DAS CONTAS DOS SERVIDORES, DESPESAS 

ADMINISTRATIVAS E INVESTIMENTOS. NA CONTA ADMINISTRATIVA 

19885-4, AGÊNCIA 2714-6 BANCO BRASIL, HÁ UM VALOR DE R$ 2.194,43, NA 

CONTA SERVIDOR 9873-6 AGÊNCIA 2714-6 BANCO BRASIL, HÁ UM VALOR 
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DE R$ 45.612,58. SOBRE OS INVESTIMENTOS NA DATA DA REUNIÃO HAVIA 

UM VALOR DE 45.612,58 PARA RESGATE AUTOMÁTICO CONTA SERVIDOR, 

APLICACÃO EM R$ 110.000,00 EM 24/05/2021, E UM TOTAL GERAL DE R$ 

443.899,87. 

ABRINDO UM MOMENTO PARA QUESTIONAMENTOS E DIÁLOGOS. 

DESTA FORMA NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A TRATAR, A 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E LAVROU 

PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR MIM, 

PRISCILA ALVES DE LIMA E PELOS PRESENTES.   

 

 

 



Estado da Paraíba 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

REUNIÃO ORDINÁRIA MES DE MAIO 2021 

LOCAL: SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU, RUA São Sebastião S/N" 
CENTRO - JURU-PB. 
HORÁRIO: 8:00h 

RELAÇÃO DE PRESENÇA DOS MEMBROS DO CONSELHO, DE PREVIDÊNCIA DO 
MUNICÍPIO DE JURU-PB. 
N O M E A D O S P E L A P O R T A R I A 0 2 ^ 0 2 0 E M 0 8 D E F E V E R E I R O D E 2 0 2 0 . 

01- Priscila Alves de Lima (Presidente) ( ^ ^ f e ^ * ^ ^ ^ ^ ÇAAOÍ» < ^ 

02- Maria Laiane do Nascimento (Tesoureira) iJ^^^Ti;^ l lA^E. ^U-) k j ^ * ^ CVVTN-̂  ^v^-p 

03- Ivaldo Ferreira da Silva - titular /jj^li///' ^^/J^ék^^.^^^l ^^.C//^ 

04- Jaylma leite Santana de Sousa - Titular 

05- Manoel de Araújo - Titular ,;^.,<íse^^f^^^ j^r r^Ã' /y^-^-^^ 

06- Jose Ronaldo Pereira Lima - titular X ^ ^ f f l ^ A W ^ ' ^ yd^-z/OOÍ^4^'-^'^ 
07- Lucineide Alves de Almeida - titular^? f̂  ^ÍÁAAJQJI^Q^ 

08- Genilda silverio ramos -titular 

09- Adriana Mendes da Silva • -suplente 

10- Clenildo Ramos Pires -Suplente (^J^fn^xtò^ ''^^MAX^ 

11- Cinalva Leite de Sousa Lima - Suplente 

12- João Rodrigues dos Santos Neto- Suplente ^^F^ f^^À/S^JLÁ^ " ^ g u l í b (Ã^b--

1 3 - Josefa Rodrigues de Freitas - Suplente^^v^y^^^ l^ntMc^:^^ çj/^^^j^ 

14- Edmilson Jerónimo dos santos - Suplente<^/if/^6^ Ml^^ 0^ 
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